

PRAZNIK SLOVENSKE DRŽAVE

ANDREJ FINK

Prihodnji petek se bomo ob državnem prazniku spet spominjali osamosvojitve. Pri tisočpetstoletnem narodu, ki ima šele devetnajst let spet svojo državo, je spomin na njen pomen več kot umesten. Takrat smo doživeli svoj *kairós*, svoj pravi trenutek. V sebi smo začutili dovolj energije, da smo kot zrel subjekt stopili na pot samostojnega življenja, da smo to samostojnost primerno branili ter jo tudi notranje in mednarodno utrdili. Navzoči v vseh mednarodnih ustanovah in na vidnih mednarodnih srečanjih, ne nazadnje na športnih, smo uspešno predsedovali Evropski zvezi. A za tem smo v dobrem letu doživeli padec, ki ni posledica zgolj mednarodne gospodarske krize. Vzrok je kje drugje. Kot da bi izgubili kompas ... Marsikaj v naši republici danes ne teče tako, kot so v svojem času in v svojih državah govorili grški in rimski klasiki (Periklej, Ciceron ...). Naša republika („*res publica*“, zadeva vseh) ni tisto, kar bi vsem državljanom pomenilo solidno skupno življenje. Zdi se, kot da naša država ni zadeva vseh, kot da ni skupni projekt vseh Slovencev na začetku 21. stoletja.

V zraku je občutno pomanjkanje tistega povezovalnega tkiva, ki nas državljanke združuje drugega z drugim, s skupnostjo in v bistvenem z oblastjo. Če bi merili po vzroku volilnega telesa, kot se je pokazal v zadnjem tednu, bi morali v najboljšem primeru zaključiti, da je narodno telo razdeljeno na dvoje, v najslabšem pa, da dobru del državljanov država zelo malo briga. S kakšnimi občutki bomo torej prihodnji teden, ob novi obletnici praznovali osamosvojitve? Slovenski državljanji se moramo vprašati, kaj nam danes prav to pomeni.

V 19. stoletju je francoski mislec Ernest Renan dejal, da je narod „vsakodnevni plebiscit“, kar v precejšnji meri velja. Človek se vsak dan odloča za svoj narod, za svojo državo, za svoj zakon, za svojo družino, za svoje prijatelje, za svoj poklic ... Kakšen bi bil izid plebiscita, če bi bili danes vprašani kot pred devetnajstimi leti? Slovenski državljanji moramo spet vzeti svojo državo resno v roke in se vprašati, kakšno državo hočemo. Nekateri kazalci iz zadnjega leta ne kažejo dobro.

Resne države (pa tudi velika podjetja) načrtujejo za dvajset let naprej. Misliti moramo s temi merili. Kakšen bo takrat svet? Kako se bo Slovenija živahno vključevala vanj? Narodno drevo je na slovenskem vrtu kljub vsemu zdravo. Vprašati pa se je treba, ali so vrtnarji pravi.

(Po Družini)

Odprtje Konzulata RS v Asuncionu

V paragvajskem glavnem mestu je 15. junija 2010 potekalo uradno odprtje Konzulata RS, ki ga vodi častni konzul slovenskega rodu arhitekt Luis Alberto Boh Serafini. Odprtja se je udeležil veleposlanik RS v Buenos Airesu prof. Avguštin Vivod, ki je kot veleposlanik RS v Buenos Airesu nerezidenčno akreditiran tudi za Republiko Paragvaj.

Slovesnosti so se udeležili tudi predsednik paragvajskega kongresa Miguel Carrizosa Galiano, ministrica za

zdravstvo Esperanza Martínez, minister za finance Dionisio Borda, minister za kulturo Ticio Escobar podpredsednik industrijske zbornice Felipe Resek Bonnin, direktor javnih del ministrstva za javna dela in telekomunikacije arh. Gustavo Glavinich, generalni direktor za bilateralne zadeve na zunanjem ministrstvu Roberto H. Benítez Fernández, direktor za protokol veleposlanik Oscar Benítez Estrago, generalni direktor za konzularne zadeve veleposlanik Felipe Robertti, direktorica etnografskega muzeja „Andrés Barbero“ dr. Adelina Pisineri in začasni odpravnik poslov Delegacije Evropske unije v Paragvaju E d u a r d o Lechuga. Poleg ostalih osebnosti iz gospodarskih, političnih in kulturnih krogov so se slovesnosti udeležili tudi Slovenci in potomci Slovencev v Paragvaju.



Z leve proti desni: častni konzul arhitekt Luis Alberto Boh Serafini, veleposlanik prof. Avguštin Vivod, zunanji minister dr. Hector Lacognata in generalni direktor za bilateralne zadeve na zunanjem ministrstvu Roberto H. Benítez Fernández.

V e l e -

Spremembe krovnega zakona

Slovenska vlada je v prvi polovici junija sprejela spremembe in dopolnitve obstoječega zakona o odnosih Slovenije s Slovenci zunaj njenih meja. Predlog sprememb je vlada poslala v državni zbor v nadaljnjo obravnavo in sprejetje po skrajšanem postopku, so po seji vlade sporočili iz urada vlade za komuniciranje.

Vlada s predlogom dopolnjuje krovni zakon, ki je bil sprejet pred štirimi leti. Predlog prinaša spremembe in dopolnitve, ki so potrebne zaradi uskladitev znotraj zakona in zaradi uskladitve z drugimi zakoni. Zahteva jih tudi dinamika dogajanja na tem področju ter lažje izvajanje samega zakona.

Popravki so v večini primerov tehnične narave. Pri ostalih popravkih in spremembah gre še za določitev trajanja mandata članom vladnih svetov in jasna navedba pristojnosti posameznih organov državne uprave za izvajanje zakona.

S spremembo zakona se tudi razširja krog proslincev, ki lahko zaprosijo za finančno podporo pri izvajanju projektov in programov na področju sodelovanja s Slovenci v zamejstvu in po svetu.

Največ popravkov zakona se nanaša na področje repatriacije. S popravki se odstranjujejo tudi ovire, ki bi lahko nastopili pri izvajanju določil sedanjega zakona. Konkretnije se tudi določa, kateri resorji so izvajalci nalog na različnih segmentih repatriacije, hkrati pa je bilo potrebno določila zakona uskladiti s socialno-varstvenimi predpisi, z zakonodajo s področja varstva osebnih podatkov ter z zakonom o uvedbi evra.

Vlada je prav tako sklenila, da bo v čim krajšem možnem času pripravila nov zakon, ki bo urejal področje odnosov Slovenije s Slovenci, ki živijo v tujini.

Vir: „_blank“ Slovenska tiskovna agencija

Inzko na čelo NSKS

Visoki predstavnik mednarodne skupnosti in posebni odposlanec EU v BiH Valentin Inzko je bil v nedeljo 20. junija kot edini kandidat soglasno izvoljen za novega predsednika Narodnega sveta koroških Slovencev. Zbor narodnih predstavnikov (ZNP), najvišje telo odločanja pri NSKS, je na svoji nedeljski seji v Celovcu soglasno potrdil tudi Inzkov predlog za novo predsedstvo politične organizacije koroških Slovencev. Za podpredsednika sta bila tako izvoljena Nanti Olip, ki bo obenem poklicno nadomeščal Inzka med njegovo odsotnostjo v BiH, ter Danilo Katz. Tajnik NSKS je postal Marko Oražar.

Kot je Inzko dejal ob izvolitvi, sta njegovi prednostni nalogi prizadevanje za usklajenost med organizacijami slovenske manjšine na avstrijskem Koroškem ter

skrb za šolstvo. Inzko je že sestavil tudi strokovni posvetovalni odbor, ki naj bi mu svetoval pri vseh bistvenih vprašanjih. Vanj je vključil tako strokovnjake s posameznih področij kot tudi predstavnike iz raznih družbenih skupin Slovencev na avstrijskem Koroškem.

Predsednika Zveze slovenskih organizacij (ZSO) in Skupnosti koroških Slovencev (SKS), Marjan Sturm in Bernard Sadovnik, od Inzka medtem pričakujeta izboljšanje odnosov in sodelovanja med političnimi organizacijami slovenske manjšine na avstrijskem Koroškem.

Prav o enotnem nastopanju manjšinskih organizacij so na ponedeljkovi seji spregovorili tudi člani sveta vlade za Slovence v zamejstvu. Minister za Slovence v zamejstvu in po svetu Boštjan Žekš je ob tem opozoril, da bo v primeru

enotnosti organizacij tudi glas iz Slovenije močnejši. Sicer so začeli razpravo o najpomembnejših aktivnostih za manjšine, trenutno pa sta to področji šolstva in kulture.

Sicer se je tudi Žekš pridružil čestitkam Inzku in ob tej priložnosti izrazil pričanje, da bo novi predsednik NSKS s svojimi izkušnjami in umirjenim značajem prispeval k poenotenju pogledov koroških Slovencev na probleme, ki jih imajo.

Na Inzkovo izvolitev za novega predsednika NSKS so se pozitivno odzvali tudi predstavniki deželne politike avstrijske Koroške. Deželni glavar Gerhard Dörfler je ocenil kot dobro odločitev in dobro znamenje za koroške Slovence, da je mesto predsednika NSKS prevzel Inzko, ki si je pridobil zasluge kot diplomat in posebni odposlanec EU.

Komisija zadovoljna

Člani parlamentarne komisije za odnose s Slovenci v zamejstvu in po svetu so se seznanili z realizacijo sprejetih sklepov v tekočem mandatu in se strinjali, da so bili ti večinoma uresničeni.

Kot je uvodoma poudaril minister za Slovence v zamejstvu in po svetu dr. Boštjan Žekš, je večina sklepov, ki jih je komisija sprejela v tem mandatu, uresničenih, razen dolgoročnih, ki pa so večinoma v teku.

Žekš je nato na kratko predstavil razmere v vseh štirih sosednjih državah. Kot je poudaril, se pogajanja tako z italijanskimi kot avstrijskimi oblastmi nadaljujejo. Za poletje je napovedal obisk v Rimu, kjer naj bi s predstavniki italijanske vlade govoril o možnosti sistemske obravnave slovenske manjšine v Italiji.

Kar se tiče slovenske manjšine na Madžarskem, pa je Žekš izpostavil predvsem „dokaj uspešno“ delo mešane slovensko-madžarske komisije, hkrati pa spomnil da je Madžarska pred kratkim dobila novo, „precej nacionalistično vlado“.

Glede Hrvaške je Žekš spomnil, da je po novem je v preambulo hrvaške ustave vključena tudi slovenska manjšina.

(Po spletni strani veleposlaništva RS)

Procesija svetega Rešnjega Telesa

Prav na nedeljo, 13. junija, ko je bil v Sloveniji evharistični kongres, smo v Buenos Airesu počastili sveto Rešnje Telo. Procesija in sveta maša sta bili v Don Boscovem zavodu v Ramos Mejiji. Ker je v soboto močno deževalo, je bila procesija v cerkvi Marije Pomočnice kristjanov.

V procesijo so se uvrstili šolski otroci, ministranti in duhovnika z Najsvetejšim. Posamezne oltarje so okrasili: prvega rojaki iz San Justa, drugega iz Castelarja, tretjega iz Ramos Mejije in četrtega iz San Martina in Carapachaya. Procesijo je vodil delegat dr. Jure Rode; z gospodom Francijem Cukjatiem sta izmenoma pela evangelije. Napovedoval je inž. Janez Lavrič, rožni venec je molil Jože Oblak. Po lepi slovenski navadi so deklice na čast evharističnemu Jezusu potresale rožice.

Po procesiji je bila sveta maša, ki jo je daroval delegat dr. Jure Rode, za vse žive in rajne slovenske duhovnike. Prvo berilo

je bral Pavel Oblak, drugo pa Cecilija Malovrh.

Pri pridigi je dr. Jure Rode govoril o evharistiji ob priložnosti Slovenskega evharističnega kongresa. Nadalje je omenil praznika presvetelega Srca Jezusovega in Brezmadežnega Srca Marijinega. Povedal je tudi, da so na kongresu v Celju proglasili mučenca Lojzeta Grozdeta za blaženega, saj je on prejemal moč za življenje po veri in za mučeništvo v svetem obhajilu. Na duhovnih vajah je v svoj zvezek zapisal, „Evharistija - sonce mojega življenja“.

Med procesijo in mašo je bilo ljudsko petje; za vodstvo je poskrbel g. Andrej Selan. Prof. Andrejka Selan Vombergar je petje spremljala na orgle. Bila je tudi priložnost za spoved in veliko rojakov je prejelo sv. obhajilo. Na ta način smo se v duhu pridružili rojakom v domovini, ki so na evharističnem kongresu slavili Jezusa in Najsvetejšem zakramentu. **m. m.**

BARILOCHE

Proslava žrtev revolucije

Rojaki v Bariločah smo se zbrali prete-



glega 13. junija ob običajni uri v Colegio María Auxiliadora pri „slovenski maši“, ki je to pot bila darovana v spomin na vse žrtve komunizma med drugo svetovno vojno in v dobi po njej. Mašo je daroval naš duhovni pastir Branko Jan, ki je pa tudi omenil še dve drugi izredni istočasni okolnosti: v Celju, v Sloveniji, proglasitev k blaženim mučenca Lojzeta Grozdeta, kot posebnega predstavnika vseh tistih žrtev, in v Argentini nedeljo posvečeno nabirki Caritas-a za pomoči potrebnim. Na desni strani oltarja pa je sv. mašo spremljala skupina malih, osnovnošolskih otrok in srednješolcev, pripadajočim Aljaževi Šoli, Tečaju „ABC... po slovensko“ in tukajšnjemu Srednješolskemu tečaju.

Po maši smo se vsi podali v Stan



Slovenskega planinskega društva, kjer smo najprej pri vходу počastili žrtve. Ga. Olga Mikuševa in Dinko Bertancelj sta položila venec pred zadevno spominsko ploščo.

Dva najmlajša, fantek in punčka, pa sta prinesla svečke. Nato smo pa pod vodstvom društvenega odbornika Marjana Groharja skupno zmolili očenaš.

Že v dvorani, pred preprostim črnim ozadjem in križem iz surovih vej, je na prvem mestu Blaž Razinger ml. prebral dr. Marka Kremžarja priložnostno razmišljanje iz Svobodne Slovenije (l. LXVIII (63), št. 21) „Resnica ali laž“. Nato so učenci najnižjih razredov osnovne Aljaževe šole pred tisti križ položili vsak svojo prižgano svečko. Sledila je recitacija Marjana Jakopiča „Rodnemu bratu“ v izvedbi Tečaja „ABC... po slovensko“. Nato pa nastop višjih razredov osnovne šole Jakoba Aljaža z recitacijo „Slovenija“ Lojzeta Grozdeta (5. in 6.



razred) in „Prošnja pesem za vrnitev“ Tine-ta Debeljaka.

Zaključna, in najdaljša, pa je bila dramatizacija izbora naslovljenega „Naša pot v svetlo prihodnost“ - v priredbi in vodstvu ge. Zdenke Jan - zadnjih poglavij Marka Kremžarjevega pesnitve „Naša pot“ v zelo globoko doživeti izvedbi vseh dijakov Slovenskega srednješolskega tečaja Dr. Vojka Arka v Bariločah. Ob sklepu recitacije so se dijakom s simbolično dvignjenimi in povezanimi rokami priključili vsi navzoči ter skupno zapeli himno domovini „Oče, mati...“.

Kot že običajno, so se po proslavi rojaki zadržali še dolgo časa tam na pomenku ob priložnostnem zajtrku.

S. Ž.



SLOVENSKA PRISTAVA

Spomin junakom

Žalostna narava pregrinja argentinsko zemljo meseca junija, ko se spominjamo slovenskega holokavsta. V nedeljo 13. smo se zbrali na Pristavi pri sveti daritvi in molili za rajne. Med pridigo nam je sporočil naš župnik g. Franci Cukjati kako je potekalo slavlje v Sloveniji, kjer je bil razglašen za blaženega prvi slovenski mučenec Lojze Grozde. Pred končnim blagoslovom smo zmolili molitve za pokojne žrtve revolucije.

Potem smo obrnili stole in v tišini počakali, da se je končno vse pripravilo. Arhitekt Marjan Eiletz je stopil na oder ter nam jasno in čuteče povedal svoje življenjske izkušnje, kot domobranec. Večkrat je rešil svoje življenje, najbolj ganljivo je bilo pa takrat, ko ga je mama prosila naj z bratom zapusti transport, ker je čutila, da jih bodo Angleži prevarali. Težko ju je prepričala a je z vztrajnostjo vendarle to dosegla, da ji je še danes hvaležen. Podal nam je svoje misli in zaključil, da imamo kot slovenski državljani pravico zahtevati pravno državo, ki bo zagotovila spoštovanje človekovih pravic, sodni proces o krivdi in proti krivcem vseh zločinov ter njihovo obsodbo in popravno krivic, ki so pretpeli državljani med in po vojni. Kot kristjani pa moramo prekiniti verigo sovraštva z medsebojnim spoštovanjem. Slovenski narod, udarjen in okrnjen, se danes zopet bori za življenje naravnano v večnost.

Nato je Ivan Klemenčič prebral pesem Franceta Papeža, Znamenje. Na ekranu smo sledili dokumentarcu Barve ljubezni, kjer opisuje delo patra Marka Rupnika v kapeli v Kočevskem rogu. Uvodne besede

iz ust živih prič se nanašajo na tiste hude čase, ko je bilo na Slovenskem toliko žrtev. Prvi del je posnet prav v Kočevskem rogu. V drugem delu nas popelje v delo mozaika, kjer se ustvarja, ko se spominja in s katerim spet zaživijo kosti pozabljenih, kot pravi Marko Rupnik. Barve pričajo o luči, luč zagotavlja večno življenje ...

Potem je Marjanka Grohar prebrala pesem Marije Rus, Spomenik. Nazadnje smo še skupno zapeli Oče, mati, bratje in sestre ...

Vse je skrbno pripravil Dominik Oblak, za luči in zvok pa je skrbel Pavel Grohar. Hvala vsem sodelujočim!

„In vendar bo živel tvoj sladki lik! Glej, v sebi ga ustvarjam, brat moj: dokler bom pila sonca topli soj, bom jaz tvoj skromni živi spomenik.“

MČK



Govornik arh. Marjan Eiletz

CARAPACHAY

Evharistični kongres, Alojzij Grozde, Domobranci ...

V našem domu v Karapačaju smo se odločili, da se bomo na kratko spomnili treh važnih dogodkov: obhajanje Slovenskega evharističnega kongresa v Celju, proglasitev za blaženega mučenca Lojzeta Grozdeta ter spomina na naše domobrance. Spominsko proslavo smo pripravili v nedeljo 13. junija.

Pred oltarno mizo smo postavili lepo sliko Alojzija Grozdeta s svečo in rožami, saj je bil ravno dan proglasitve. Navzočim smo razdelili skripta z njegovim življenjepisom in sliko, gradivo nalašč pripravljeno za ta dan, skupaj s podobico in molitvijo za njegovo beatifikacijo.

Mašo je daroval naš dušni pastir, dr. Jure Rode in je že med njo omenil kako važen je današnji dan za vse Slovence doma in po svetu. Ob koncu maše in kot začetek te proslave smo vsi skupaj zapeli pesem „Povsod Boga“, ki je bila ravno zaključna pesem na Kongresu.

Najprej smo omenili, da se je pred nekaj urami zaključil v Celju Slovenski evharistični kongres. Celjski škof dr. Stanislav Lipovšek, je v vabilo na kongres in beatifikacijo mučenca Alojzija Grozdeta med drugim zapisal: „kongres želi oznaniti in vlivati novo upanje, da se kljub vsem problemom sodobnega sveta in silam teme, ki nas obdajajo, vendarle vztrajno in nezadržno uresničuje delo odrešenja, ki svet in človeštvo posvečuje in nezadržno vodi v smeri novega neba in nove zemlje“.

Opisali smo Grozdetovo prisotnost na evharističnem kongresu leta 1935 v Ljubljani. 75 let po tem dogodku je bil Lojze Grozde zopet na evharističnem kongresu, a zdaj ne več kot revno oblečen kmečki fant, ampak v sijaju nebeške slave, med blaženimi in svetniki; drugi razglašeni blaženi Slovenec ob prvem, škofu Antonu Martinu Slomšku.

Sledilo je poročilo o potekanju škofijskega postopka za beatifikacijo, nato pa recitiranje Grozdetove pesmi „Težak je križ“.

Spomin nas je peljal tudi k množičnim breznom po vsej Sloveniji. Pomislili smo

na naše domobrance in druge, ki so tam padli in tam ležijo pobiti. Poudarili smo, da so to bili ljudje, ki se niso slučajno zbrali in ki niso slučajno postali skupina, ki niso brez razloga poiskali drug drugega, ampak zato, ker so hoteli braniti domovino, sebe, svoje družine, svojo vas, svojo slovensko in krščansko tradicijo - svojo v zgodovini pridobljeno istovetnost, svojo identiteto. Branili so to, kar so bili in kar so hoteli biti.

Sledili sta dve priložnostni pesnitvi ter še ena Grozdetova „Jaz sem neskončno drevo“.

Kot poklon našim padlim in k priprošnji blaženemu Lojzetu Grozdetu smo vsi skupaj prebrali molitev za priznanje mučeništva; po tej je pa bila sledeča pesem:

Nekje pokopališče je na hribu brez križev, rož, grobovi sami in prek razpadlega zidu rumena trta, ki išče luč z ugaslimi rokami. Ležim v globini tiho, tiho. V dolini mrzel je večer ib pust. Pri meni noč je in mi sveti. Joj, lep je molk, s prstjo zasutih ust.

Končno smo vsi skupaj v stoje zapeli pesem „Moja domovina“.

Pesmi je občuteno recital Damijan Ahlin, ki je tudi sodeloval pri pripravi programa. Proslava je bila kratka a potrebna, marsikdo morda ni vedel ne za kongres ne za beatifikacijo, pa tudi spomin naših junakov je lepa navada, ki se še vedno ohranja.

Lahko smo veseli in ponosni. Smo majhen narod, ki ima velike ljudi: sedaj imamo kar dva nebeška priprošnjaka, ki nam bosta gotovo stala ob strani. Kdo bo pa naš prihodnji blaženi je velik vprašaj. Morda škof Vovk, Gnidovec, Baraga, Danijel Halas? Veliko svetniških kandidatov imamo, hvala Bogu za njih. Le priporočajmo se jim!

Marjana Pirc

Correio Argentino Suc. 7
 FRANQUEO PAGADO
 Cuenta Nº 7211
 R. Nac. de la Propiedad Intelectual Nº 881153

MALI OGLASI

TURIZEM
TURISMO BLED
 EVT Leg. 12618
 Dis. 2089
 de Lucia Bogataj
 H. Yrigoyen 2682 L. 5 - San Justo
 Tel. 4441-1264 / 1265



ZDRAVNIKI
Dr. Klavdija V. Bavec - Nevrolog, Nevropsihiater. Konzultorij v Ramos Mejiji, Tabladi in Belgrano. Ordinira ob ponedeljkih in torkih od 13. do 19. ure. Ob sobotah od 9. do 14. ure. Prijave na telefon: 4652-7967. Nujno pa na 15-6942-7574.

ZOBOZDRAVNIKI
Dr. Damijana Sparhakl - Zobozdravnica - Splošna odontologija - Belgrano 123, 6. nadstr. "4" - Ramos Mejía - Tel.: 4464-0474

ADVOKATI
DOBOVŠEK & asociados - odvjetniki. Zapuščinske zadeve. Somellera 5507, (1439) Buenos Aires. Tel/Fax: 4602-7386. E-mail: jdobovsek@hotmail.com

Dr. Marjana Poznič - Odvetnica - Uradna prevajalka za slovenski jezik Lavalle 1290, pis. 402 - Tel. 4382-1148 - 15-4088-5844 - mpoznic@fibertel.com.ar

Dra. Ana C. Farreras de Kočar - Sucesiones - Contratos - Familia - Comercial - Laboral - Civil - Jubilaciones - Pensiones. Martes y viernes de 15 a 18 hs. Ricchieri 67 3º H (1704) Ramos Mejía. Tel.: 4656-4039 - Cel.: 15-6447-9683 farrerasanac_te@yahoo.com.ar

Že devetnajst let imamo Slovenci svojo državo, zato bomo skupaj slavili PRAZNIK SLOVENSKE DRŽAVNOSTI

v soboto, 26. junija 2010 v Slovenski hiši v Buenos Airesu

ob 19. uri sv. maša za vse pokojne in žive slovenske javne delavce. Poje dekliški zbor Milina. Vodi prof. Marjana Jelenc Petrocco.

ob 20. uri slavnostna akademija v dvorani in prijateljska večerja s podelitvijo priznanj Zedinjene Slovenije. Letos prejmejo priznanja: pater dr. Alojzij Kukovica, gospa Ančka Bajda Podržaj in g. Franc Zurc. Slavnostna govornica: prof. dr. Nadislava Laharnar. Sodeluje zbor Zveze mater in žena iz San Justa. Vodi Anica Mehle.

Vstopnice po \$ 50.- so v predprodaji v Slovenski hiši in pri predsednikih slovenskih Domov. Pravočasno lahko rezervirate nakaznice tudi na tel: 4636-0841

Skupaj proslavimo slovensko državnost!

VALUTNI TEČAJ V SLOVENIJI 23. junija 2010

1 EVRO	239,6 SIT
1 EVRO	1,23 US dolar
1 EVRO	1,25 KAD dolar
1 EVRO	4,87 ARG peso

SLOVENC I IN ŠPORT

SUPER FINALE
 Slovensko-češka naveza Katarina Srebotnik/Kveta Peschke je izgubila finale na teniškem turnirju v East-bournu. V super podaljšani igri namesto tretjega niza sta Američanka Lisa Raymond in Avstralka Rennae Stubbs zmagali s 13:11. Devetindvajsetletna Srebotnikova in šest let starejša Čehinja sta se navkljub porazu učvrstili na tretjem mestu lestvice dvojic, ki služi kot kvalifikacijsko sito za uvrstitev na zaključni turnir sezone, ki bo konec oktobra v Dohi. Na turnirju bodo namreč nastopili le štirje najboljši pari sezone.

EKIPNO PRVENSTVO V ATLETIKI
 Slovenska atletska reprezentanca je po dvodnevem evropskem ekipnem prvenstvu v Budimpešti obstala v prvi ligi in končala na desetem mestu med 12 udeleženkami tega tekmovanja, drugega po kvaliteti na stari celine. Najboljši slovenski izid drugega dne je dosegla Nina Kolarič z drugim mestom v skoku v daljino (6,47 m). Barbara Špiler je bila kljub želodčnim težavam četrta v metu kladiva (62,92 m), četrto mesto je v skoku s palico dosegel tudi Jure Rovnan (5,15 m), šesta pa je bila Marina Tomič na 100 m ovire (13,32). Prvega dne pa je Snežana Rodič je ob nekoliko preveliki pomoči vetra zasedla drugo mesto v troskoku s 14,52 m, drugi sta bili tudi Tina Šutej, ki je v skoku s palico izenačila svoj slovenski rekord (4,40 m), in Martina Ratej v metu kopja (59,77 m). Mariborčan Sebastijan Jagarinec je bil z osebnim rekordom tretji v teku na 400 m (46,19), tretji je bil tudi Matic Osovnikar v teku na 100 m (10,42), peti pa Rožle Prezelj v skoku v višino (2,15 m).

DAROVALI SO

V dobrodelni sklad ZSMŽ odsek San Martín je darovala družina Voršič 200.- pesov v spomin Julku Ravniku. **Bog plačaj!**

OBVESTILA

SOBOTA, 26. junija:
Praznik slovenske državnosti v Slovenski hiši

NEDELJA, 27. junija:
Domobranska proslava v Našem domu San Justo.
Domobranska proslava, po sv. maši v Slomškovem domu.
Domobranska proslava, po sv. maši v Hladinkovem domu.

SREDA, 30. junija:
Učiteljska seja, ob 19.30 uri v Slovenski hiši.

SOBOTA, 3. julija:
Redni pouk na srednješolskem tečaju RMB, ob 15. uri v Slovenski hiši.

NEDELJA, 4. julija:
Alojzijeve proslava, ob 16. uri v Slovenski hiši.
Domače koline v Hladnikove domu. Kosilo in nato prodaja.

TOREK, 6. julija:
Seja upravnega odbora Zedinjene Slovenije, ob 19,30 v Slovenski hiši.

ČETRTEK, 8. julija:
ZSMŽ vabi na mesečni sestanek, ob 15. uri v Slovenski hiši. Govoril bo dr. Jure Rode, nadaljevanje teme „Biti katoličan danes“.

PETEK, 9. julija:
Srečanje slovenskih folklornih skupin, ob 18. uri v Našem domu San Justo.

SOBOTA, 10. julija:
Redni pouk na srednješolskem tečaju RMB, ob 15. uri v Slovenski hiši.

ČETRTEK, 15. julija:
ZSMŽ San Martín lepo vabi na mesečni sestanek v domu ob 16. uri. Govoril bo dr. Jure Rode „Biti katoličan danes“ (Hinduizem, Budizem). Vsi, tudi možje lepo vabljeni.

SOBOTA, 17. julija:
Redni pouk na srednješolskem tečaju RMB, ob 15. uri v Slovenski hiši.

PROSLAVA SLOVENSkih OSNOVNIH ŠOL, NA ČAST SV. ALOJZIJU

V NEDELJO 4. JULIJA 2010, V SLOVENSki HIŠI

Ob 16.00 sv. maša, za vse žive in pokojne učitelje in katehete; po maši, poklon pred spomenikom padlim junakom; v dvorani, predstava **„NAŠ CIRKUS“** v izvedbi Slomškove šole. Režija: Marcelo Brula
 Vstopnina: odrasli \$15 in otroci \$8
 Vsi lepo vabljeni!

Bivši dijaki Slov. sred. tečaja ravn. Marka Bajuka

Vključite se v

Praznovanje 50-letnice - zlatega jubileja

PRIDITE IN SODELUJTE pri akademiji, razstavi, spominski brošuri, iskanju fotografskega materiala. Javite se na **tecaj_mbajuk@yahoo.com.ar**

OD KOPRA DO NOVEGA MESTA

V Novem mestu se je končala 17. kolesarska dirka Po Sloveniji. Potekala je na trasi Koper-Medvode-Beljak-Kravec-Novomesto. Zadnje etapo je v skupinskem sprintu dobil Italijan Francesco Chicchi (Liquigas), Borut Božič je bil tretji, Marko Kump pa četrti. Skupni zmagovalec dirke je postal kolesar Liquigasa Italijan Vincenzo Nibali, ki si je uspeh zagotovil na zaključnem vzponu tretje etape na Kravec.

Mojca za županjo

Kandidatka NSI za ljubljansko županjo bo nekdanja ministrica Mojca Kucler Dolinar. Kot je dejala na novinarski konferenci, bo ena izmed osnovnih in prvih nalog pripraviti načrt zmanjševanja občinskega dolga. To po njenih besedah ne pomeni, da se ne bo nič delalo, ampak da se bodo izvajale tiste investicije, ki bodo koristile ljubljčanom.

Ljubljana gre v nekaterih segmentih proti modernemu mestu, vendar je treba še veliko truda in dela, da bo to odprto in meščanom prijazno mesto, je dejala Kucler Dolinarjeva, sicer tudi predsednica mestnega odbora NSI. Zadovoljstvo se po njenem mnenju predvsem v zadnjih letih manjša zaradi netransparentnega načina upravljanja z Ljubljano.

Ljubljana je glavno mesto in je mesto z velikim potencialom, življenje znotraj Ljubljane pa se „duši pod pritiskom ozkih interesnih skupin in to je povsem nesprejemljivo“, je prepričana.

Naš dom San Justo in Folklorna skupina **MLADIKA**

vabita na **SREČANJE SLOVENSkih FOLKLORNIH SKUPIN**

v petek 9. julija, ob 18. uri v Našem domu

Radi bi Vam podarili lep večer!

Predstava slovenskih ljudskih plesov, razstava in prodaja ročnih del, ter dobra ponudba domače hrane.

H. Yrigoyen 2756 San Justo tel.mladika@yahoo.com.ar

Naš dom San Justo

DOMOBRA NSKA PROSLAVA

v nedeljo 27. junija 2010

8.00: Sv. maša za pokojne domobrancelje in vse žrtve vojne in komunistične revolucije.
 9.30: Polaganje venca in molitev pred spomenikom Franceta Balantiča. Slavnostna govornica: gdč. Angelca Klanšek. V dvorani spominska akademija „One se poslavljajo“, v pripravi Ivane Tekavec in Angelce Podržaj Miklič.

Častna dolžnost nas kliče k udeležbi. Posebno vabljeni bivši domobrancelji in mladina.